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Nyt Hesteliv, Blommenslyst (Odense V)

Ekspropriation af vores ejendom

Da jeg formand Janne Junker i sin tid - helt præcist den 1. 
december 2005 - investerede i ejendommen i Blommens-
lyst, var det med det ene formål at etablere et redningscen-
ter for nødstedte heste, ponyer og æsler. Det var en ide, jeg 
fik i maj 2004 og som der blev arbejdet ihærdigt på. Det var 
et drømmeprojekt, som blev realiseret, og jeg har elsket 
hvert et minut, jeg har været her. Jeg kom med mine 2 he-
ste og var sikker på, at her skulle vi være resten af vores tid. 
Ingen kunne forestille den situation, at vi ville blive eksprop-
rieret 13 år senere.

Vi har udvidet og udvidet med flere stalde, bokse, en mas-
se læskure, bygget kilometervis af hegn, lavet ridebane, 
lavet stier i skoven, fået etableret vandspiltov og meget 
meget mere. Det har været nogle utrolige spændende, 
arbejdsomme, travle og lærerige 12 år fra både heste og 
mennesker. Et liv jeg ikke ville have været foruden. Vi har 
brugt rigtig mange midler og ressourcer på at opbygge 
dette internat til glæde for hestene, ponyerne og æsler-
ne – og også for os, der knokler i det daglige, som kan se 
glæden og trygheden hos hestene. Desværre fandt staten 
en vej til en jernbane, som ville gå ned gennem vores 
ejendom, hvis Folketinget vedtog en baneføring på den 
sydgående linie (syd for motorvejen). Det har nu stået på i 
3 år og været dybt frustrerende for os alle sammen, da vi 
hverken vidste, om vi var købt eller solgt. I forsommeren 
2017 blev det vedtaget, at linieføringen blev ændret fra 

syd til nord, hvilket gjorde, at vi kunne ånde lettede op. 

Kort blev glæden da vi få dage senere fik at vide, at motor-
vejsnettet nu skulle udvides med et 3. spor, og de derfor 
indtager vores sted. Så vi slap ikke. Vi må derfor se i øjnene, 
at ekspropriationen formodentlig kommer til at ske i 2018. 

Vi ønsker for alt i verden at kunne genetablere Nyt Hesteliv 
et andet sted på Fyn med de samme værdier for hestene 
med tryghed og frihed. 

Staten er ikke så gavmild, at vi får penge i overskud til at 
kunne genetablere et nyt sted. Sådan fungerer det des-
værre ikke. Vi synes, det er helt urimeligt, at vi ikke får en 
erstatning for de ting, som vi har investeret i vores sted.

I skrivende stund ved vi endnu ikke mere, men det er sik-
kert og vist, at vi vil finde et andet godt sted på Fyn, hvor vi 
forhåbentlig kan realisere genopbygningen.

Vi skal i gang med at søge fonde og puljer og sponsorater. 
Kender du nogen, som måske kunne hjælpe os med denne 
opgave, søge sponsorer til hegn, opbygning af stalde, inven-
tar m.m. Vi kan bruge alt. Vi vil naturligvis tage alt det med 
os, vi overhovedet kan.

Vi har oprettet en særlig indsamlingskonto til formålet. Kan 
du hjælpe os, så overfør gerne et beløb til denne  konto:

Danske Bank: 1551 10641772 
Janne Junker, formand
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Frivillig hjælp til fundraising - Vi har brug 
for din hjælp!

Kan du hjælpe os med Fundraising, hører vi gerne fra 
dig.  
Vi står overfor store nye udfordringer, fordi vi bliver 
eksproprieret og skal søge fondsmidler til vores nye 
kommende sted. Der er masser af spændende opgaver.

Kontakt formand Janne Junker på 26355865.

Bliv klogere på dyr

Winnie Stubkjær Laursen, forfatteren til bøgerne: ”De 
kloge dyr” og ”Lær om dyrekommunikation” har disse 2 
spændende bøger om dyrekommunikation og telepati, 
som ingen andre har skrevet om før. 

Bøgerne er meget lærerige og giver en god indsigt i, 
hvordan dyrene tænker og føler, og hvordan vi bedre kan 
forstå og dermed hjælpe dyrene til et bedre liv. 

•	 De kloge dyr – 297 kr. + porto

•	 Lær Dyre-Kommunikation, Telepati og Healing”  
– 350 kr. + porto. 

Bøgerne kan bestilles direkte hos Winnie Stubkjær Laur-
sen eller i en boghandel. Købsinfo findes på siden www.
deklogedyr.dk. Nyt Hesteliv har et lille lager liggende, så 
de kan afhentes på nyt Hesteliv eller bestilles på:  
info@nyt-hesteliv.dk.

Bogen Lær Dyrekommunikation kobler videnskaben med 
det alternative, og formidler jordbundet og ”til at forstå” 
brugbare informationer. 

I bogen er der bl.a. henvisninger til forskning med healing, 
og de positive effekter der ses ved brug af healing. Forfat-
teren har aldrig mødt en, der ikke kan lære at heale, og 
dyrene elsker healing.

Healing indvirker styrkende på samvær, kroppen og følel-
ser – og kan også gives til en selv.

Hest, der bliver healet - se hvor den nyder det  
- den er helt væk

Råd og vejledninger om dyrenes kommunikationer og be-
hov, tanker og følelser - og menneskers – er med, hvorved 
bogen er gavnlig at læse for mennesker med og uden dyr, 
og uden lyst til at lære at bruge redskaberne.

”Hvis bare jeg kunne spørge og få svar fra mit dyr”

De fleste af os kender det: dyrene har følelser og tanker. 
Vi tror måske vi forstår – men gør vi nu egentligt også det? 
Forfatteren måtte sande, at efter et helt liv med dyr, og 
adfærdsstudier, så var der misforståelser, som havde af-
gørende betydning for kropslig og følelsesmæssig trivsel hos 
dyrene. Også adfærdstrænere har lært via bøgerne. Forfatte-
ren deler, efter ønske fra dyrene, om sin rejse, hvor hun bl.a. 
måtte lære, at trivsels-energien i dyrene påvirker vi menne-
sker også. På rejsen så hun talrige grunde til at lære mere.. 
Den første bog om dyrenes indre og forfatterens oplevelser 
med dyrene og hvordan det gjorde liv bedre at lære, den bog 
blev en bestseller.

Bogen indeholder livsforandrende budskaber om dyrenes 
psyke, kroppe, behov & bevæggrunde for adfærd. Bogen 
giver dig vejledninger i hvordan du kan forebygge, og gøre 
noget selv. Hvordan dine hænder kan fortælle dig mere om 
dyrenes indre tilstand, og krop, og følelser – og hvordan 
du kan øge chancen for, at skader og sygdomme ikke først 
opdages i ”sidste fase”. Opstår der sygdom, så skal dyrlægen 
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kontaktes, men bogens budskaber og redskaber kan alligevel 
have afgørende betydning for dig og dine dyr, følelsesmæs-
sigt og kropsligt. Krop og følelser indvirker på hinanden. Det 
føles godt at kunne gøre noget godt for sine dyr. Lade eventu-
el tvivl komme dyrene ti l gode.

Winnies bøger

Virker det? 
Her bringes et lille uddrag af nogle af de personer, som har 
udtalt sig om telepati en og bøgerne.

Af dyrlæge Poul Hjort:

”Det var storslået, at den pågældende healer (Winnie Stub-
kjær Laursen) kunne konstatere, (Winnie: via telepati  imel-
lem Sjælland & Jylland), at hesten havde brækket hovsenebe-
net i højre forben, og jeg har stor respekt for den evne, nogle 
mennesker har ti l at gøre noget andet, end vi dyrlæger kan.

Min holdning ti l healing er, at vi må være åbne overfor andre 
muligheder end dem, vi selv kender i forvejen. Min erfaring 
siger mig, at hvis man selv må give op, så føler man sig lidt 
frem og spørger sig selv : ”Kan andre gøre noget? Som dyrlæ-
ge er jeg absolut ikke afvisende overfor healing af dyr” 

Janne Junker udtaler om bogen: 

”Vanvitti  g inspirerende bog. Utrolig spændende og lærerig. 
Kan kun anbefales ti l alle”

Vestjyskvelfaerd, Anita Nielsen,:

”Eft er at have læst Winnies bøger er jeg blevet så meget 
klogere på hvordan dyrene tænker og føler omkring os. Jeg 
er selv meget sensiti v og har svært ved at sætt e mig med en 
anden bog. Men det var helt anderledes med Winnies bøger. 
Jeg kunne mærke hvordan jeg blev ladet op af energien fra 
bøger og jeg kunne ikke lægge dem fra mig. Jeg kunne mær-
ke hvordan fl ere og fl ere ti ng faldt på plads….”  

Hele udtalelsen kan læses på facebooksiden De Kloge Dyr.

Nyt fra stalden

Med et konstant hesteantal på 80-100 heste og ponyer er 
der brug for stabile og dygti ge medarbejdere. Vores med-
arbejderstab består p.t. af:

Sofi e Lindharth Johansson

Sofi e blev fastansat som dyrepasser i 
vores stald i november 2016. Sofi e har 
gennemgået grunduddannelsen på 
Kold Collage og har været her i prakti k 
og ansat over fl ere perioder. Sofi e har 
et godt og indgående kendskab ti l alle 
vores heste.  

Mathilde Dam Jensen

Mathilde blev ansat den 1.8.2017 
og har udover dyrepasserassistent 
også uddannet sig ti l fysiorisk heste-
terapeut, hestetræningskonsulent, 
reikihealing og telepati  med dyr, som 
vi håber, vores heste også kan nyde 
godt af.

Peter

Er ansat som staldmedhjælper fra 
1.10.17 på delti d og hjælper pigerne 
med at nå det hele.

Annett e Petersen

Er ansat i nogle ti mer om ugen ti l at 
hjælpe med aft enfodring og heste-
pleje samt lett ere træning af hestene. 
Annett e har ti dligere været ansat og 
kender derfor de fl este heste. Hun er 
nu startet igen pr. 1.12.17.

Sofi e

Mathilde

Peter

Annett e
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Praktikanter og frivillige

Herudover har vi løbende praktikanter og et stort antal 
frivillige, der hjælper med alle mulige som umulige opga-
ver. Uden dem kunne vi slet ikke få tingene til at hænge 
sammen. 

TUSIND TAK til alle jer, der kommer og hjælper til.

Fionia Fond

I februar måned var vi så heldige at få penge til at gøre 
dele i vores nyopførte lade helt færdig med at gøre vand-
kopper og vandspiltov frostfri. Det var en stor glæde at få 
tildelt disse midler fra Fionia fond, som omgående blev 
brugt til formålet.

Tak til Fionia Fonden

Donation af dækkener fra botshop

BOT-shop.dk donerer deres 
reklamationsdækkener til et 
godt formål. Vi har før modtaget 
dækkendonation fra BOT-shop.
dk, og igen i april måned 2017 
stemte flest via Facebook på, at 
vi skulle have deres dækkendo-
nation. Og sådan gik det til, at vi 
igen modtog 2 store kasser med 
fine kvalitetsdækkener til vores 
heste, noget vi ved, de sætter 
pris på.

Endnu engang tusinde tak til BOT-shop.dk for at tænke på 
heste i nød (tidligere i nød ♥).

Fint, nyt dækken

Brugt rideudstyr

Gør en god gerning – køb eller doner dit brugte rideudstyr 
hos nyt Hesteliv.

Nyt Hestelivs brugt rideudstyr – Fyn 
Julie Damsgaard har overtaget ansva-
ret for vores brugt rideudstyrs butik. 
Julie arbejder frivilligt og er altid klar 
til at hjælpe jer, hvad vi har i butikken 
og kan også godt sende det til jer med 
posten. Alt efter aftale. 

Gå ind på vores facebookside ”nyt Hestelivs brugt ride-
udstyr”, hvor man kan se et stort udvalg af, hvad vi har i 
vores rum. Ikke alle tingene er der, da der er stor udskift-
ning og rigtig mange ting.

Vi har nu åbent hver mandag kl. 16-17 , undtagen på hellig-
dage og hele juli måned.Derudover har vi en salgsdag ca. 1 
gang om måneden, som vi annoncerer på facebooksiden.

Nyt Hestelivs brugt rideudstyr – Sjælland 
Er der for langt til Fyn, har vi en mindre filial i Helsinge på 
Sjælland. Kontakt Elizabeth Kjær på mail: 
 olebo2001@mail.dk. Hvis du skal af med  udstyr, kan det 
afleveres på: Holmevej 26, 3200 Helsinge efter aftale.

Julie Damsgaard

Tak til BOT-shop
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Nyt Hesteliv sælger også vores egne produkter. Vi har 
mange gode ting, som er gode at have i hesteverden. Se 
og bestil vores produkter på vores hjemmeside under 
”Støt hestene”.

Køb et gavekort

Gavekortet kan bruges som både ren gavedonation eller 
til at købe et medlemskab, en adoption eller en af vores 
flotte produkter. Det kan selvfølgelig også bruges i vo-
res brugte rideudstyrs butik. Bestil gavekortet på info@
nyt-hesteliv.dk med angivelse af beløbets størrelse samt 
dit navn og adresse, så sender vi det til dig.

 
Køb vores kalender

Kalender 2018 – køb nyt Hestelivs kalender med smukke 
billeder af internatets heste. Den koster 100 kr. Bestilles 
via info@nyt-hesteliv.dk.

2018

Foreningen nyt Hesteliv
Spedsbjergvej 81 • 5491 Blommenslyst • Telefon +45 26355865

info@nyt-hesteliv.dk • www.nyt-hesteliv.dk

Nyt Hesteliv er en hesteværnsorganisation med eget internat, som hjælper nødstedte heste, ponyer og æsler. Internatet, 
som ligger i Blommenslyst ved Odense, huser knapt 100 heste. Hestene kommer fra dyreværnssager, hestemarkeder og private. 

Vanrøgt er et stort problem i Danmark.

Ydun – en smuk 7 års hoppe – som blev frikøbt fra en hestehandler.

NH kalender 2018.indd   1 22/11/2017   11.59

Støt nyt Hesteliv – køb en skøn bamse med navn

Vælg mellem PONY – ÆSEL – ZE-
BRA broderet med dit eget navn 
på.

Du har nu muligheden for at få dit 
eget lille dyr med navn på. Du kan 
også bestille den med nyt Heste-
livs logo. Dyret er 30-32 cm høj og 
er blød og lækker. 

Bestilling:  
Pony/Æsel/Zebra til info@nyt-he-
steliv.dk med angivelse af hvilket 
navn, der skal stå på dyret, og 
også hvilken farve du helst vil 
have broderet på den samt dit 
navn og adresse samt et tlf.nr.

Pris og betaling:  
350 kr. + forsendelse 60 kr., i alt 
410 kr. til  
vores konto 1551 4530130878 
eller Mobilpay 26355865. Tekst: 
Pony/Æsel/Zebra + dit navn, så jeg 
kan skelne mellem betalingerne.

Leveringstid: 1 uge fra vi har registreret  
betalingen.

Det er BroderiFabrikken, der laver den, og de donerer en 
del af beløbet til os.

Andre produkter

•	 Hestens Bog – hold dine hestedata samlet eet sted.  
Helt uundværlig for hesteejeren – 100 kr. (normalpris 
299 kr.).

•	 Nøglering – vælg mellem 2 slags – 40 kr.

•	 Krus – med motiver fra internathestene – 75 kr.

•	 Musemåtte med NH Steffanie – 40 kr.

•	 Postkort. Vælg mellem flere forskellige slags –  10 stk. 
for 50 kr.

•	 Plakat med NH Diego –  30 kr.

 
Se produkterne inde på vores hjemmeside http://nyt-he-
steliv.dk/stoet-hestene/shop/

Støt nyt Hesteliv – køb vores produkter
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Nye medlemmer  
Andrea Nordahl Axelsen
Anja Hannemann 
Anne Gammeltoft
Anne Marie Nyby Fuglsang 
Anni Villadsen
Berit Mollerup
Betina Paulsen Deiderichsen 
Betina Sørensen 
Bettina Fabricius Larsen 
Bo Brandt Lange
Camilla Favrholdt
Christina Lavinia – Ana Casandra 
Dennis Jensen
Dennis Rask 
Ditte Aurvig Brøndum 
Ellen Sand
Hanne Lønbo 
Heidi Nielsen 
Heidi og Andy Philipp Gøtting 
Helle Boock 
Irene Kjærsgaard 
Jeanett Dahl 
Jens Gregersen
Julie Damsgaard Hansen
Katrine Hansen
Lene Dodds
Louise Jürgensen 
Maibritt Olsen
Marlene Dragowska Broholm
Mathilde Lejre Philippe 
Mette Bilenberg
Mette Svensson 
Monika Bille Nielsen
Nana Sandø Heftye 
Nete Guldbrandsen
Niels Dittmann
Pernille Pedersen
Pia Porsborg Jensen 
Sara Andersen
Sofie Lindharth Johansson 
Susanne Louise Nielsen
Susanne Rask
Svenja Viviane Berger
Tina Skøtt
Zuzette Dibber 

Livstidsmedlem
John Rasmussen

Nye sponsorer
Amalie Henriksen
Ann-Mari Holst Karlsen
Anne-Marie Svane Lorentzen
Annette Pedersen

Autodoc GmbH
Charlotte Rugbjerg
Charlotte Storm
Christel Marianna Timm
Christiane Theurich
Chuan Andreasen
Dorte Ottosen
Elsebeth Ottosen
Emil Johnsby
Filip Andersen
Hanne Stajner
Henriette Jensen
Irene Simonsen
Jeanne Willumsen
Lene og Andrea Raahauge Geertsen
Lisa og Selina Brygger
Lisbeth Arendal Jansen
Lisbeth Monrad
Maria Jørgensen
Marianne Svensson&Helle Bjørn
Sebastian Sundstrup-Jensen
Signe Keldorff
Simone Dyvad
Yasmin Andersen

Puljer og fonde
Albanifonden: ..................... 21.500,00
CC Klestrup og hustru 
Henriette legat: ....................10.000,00 
Dyrevelfærdspuljen: ......... 481.625,00 
Fionia Fond: ........................ 58.600,00
Kulturstyrelsens 
udlodningsmidler: .............. 64.992,11
Kulturstyrelsens 
Udlodningsfond: ................. 40.531,44
Siim Frederiksen: ................ 10.000,00
Svalens Fond: ...................... 15.000,00
Værgeløse Dyr legat: ........... 10.000,00

Gaver og donationer
Allan Wright........................... 2.500,00 
Annette og Søren Grøn	������������ 100,00 
Annonyme Gavegivere 	�������� 4.222,00 
Anonym Gavegiver.............. 50.000,00 
Asta Lassen............................... 500,00 
Bente Hellstrand......................... 93,00 
Bente Holst Gaard................. 1.400,00 
Bente Knudsen.................... 10.000,00 
Birgit Asta Hansen................. 2.180,00 
Birgitte Brøndum ..................... 100,00 
Camilla Jacobs design og communica-
tion...................................... 27.100,00 
Carmen Kjær............................. 300,00 
Caroline Van Oosterhout	��������� 200,00 
Christel Timm .......................... 300,00 

Christina og Milla........................ 50,00 
Dækkenvask Vestfyn.............. 1.000,00 
Elisabeth Kjær........................... 500,00 
Elise A. Kaster........................... 100,00 
Energi Fyn Handel..................... 589,00 
EQUIDOC v/Brian Mosin	����� 25.124,00 
Esther Thomassen ................ 5.000,00 
Eva M. Lynggaard...................... 100,00 
Gerda Andersen......................... 50,00 
Gerda Stigsen........................ 1.000,00 
Gunvor Grejs ............................ 376,00 
Hanne Lading............................ 200,00 
Helena Seierby...................... 1.700,00 
Ilan Kusiatin ............................. 200,00 
Jeanett Dahl .......................... 5.832,00 
Jeanette Michelsen............... 8.012,00 
Josefine Pothlitz.................. 23.045,00 
Jørgen Jensen........................... 177,00 
Jørn Broe .............................. 8.000,00 
Kathrine Kaad Jacobsen	�������� 4.500,00 
Konny Balle Andersen 	��������������� 50,00 
Kenneth Pothlitz.................. 42.900,00 
Komisen i Helsinge................ 6.050,00 
Linda Pothlitz......................... 5.000,00 
Lisbeth Monrad..................... 8.386,00 
Lise Pothlitz......................... 34.938,00 
Lisette Christiansen............... 2.175,00 
Lone Charlotte Nielsen	��������� 1.740,00 
Lone Søehegn........................ 1.965,00 
Martin Zacho ........................... 800,00 
May-Britt Brandt.................. 19.217,00 
Nathali Pilegaard...................... 200,00 
Niels W. Dittmann ................. 6.983,00 
Pernille Bue ............................. 500,00 
Pia Blåkilde............................... 700,00 
Rikke De Neergaard .............. 2.350,00 
Susan Thomsen........................ 250,00 
Susanne N. ............................... 700,00 
Susanne Rask......................... 3.858,00 
Tanja Morell ............................. 424,00 
Tina Grønbæk .......................... 100,00 
Tine Grejs.............................. 4.063,00 
Tom Pothlitz......................... 45.000,00 
Ulla Fisker................................. 150,00 
Winnie Stubkjær Laursen	����� 1.500,00 

Tak for støtten  
– hver krone tæller.

Støtten december 2016 - november 2017
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Foreningen nyt Hesteliv
Spedsbjergvej 81 • 5491 Blommenslyst

Telefon +45 26355865
info@nyt-hesteliv.dk • www.nyt-hesteliv.dk

Konto:1551 4530130878
CVR nr.: 30343344

Kære medlemmer og sponsorer

I ønskes alle en RIGTIG DEJLIG JUL og et GODT og DYREVENLIGT NYTÅR!

Tak for jeres støtte til alle vores heste. Vi håber, at 2018 vil bringe dyrene bedre dyrevelfærd.

Janne Junker, formand
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